

**Dragi prijatelji !**

**Vedno znova občutimo, da je naše društvo pod vodstvom predsednika Ivana kot družina prijetnih ljudi.**

To leto, ki se izteka je bilo za večino nas zelo zanimivo, posebno ob prijetnih druženjih. Saj smo vedno znova odkrivali določene novosti na terenu in zelo koristnih predavanjih. Žal so med nas posegale tudi zdravstvene težave in celo pogrebi dolgoletnih prijateljev.

**Toda mi smo tisti katerih so svoje bolezni in ne lahka okrevanja še bolj utrdile.**

Zato se vedno znova postavimo v bran vsemogočim problemom, ki nastajajo.

Kadar je zjutraj pri odhodu na avtobus slabo vreme smo veseli, ker smo prepričani, da bo še isti dan posijalo sonce tudi med nas.

Vse to z hvaležnostjo sprejemamo, ker vemo, da imamo ob sebi res pravega predsednika kateremu včasih rečemo celo **tatič**. Sigurno, da je zraven njega zelo zaslužna tudi Nevenka, ker je za marsikaj celo fizično prikrajšana.

Močno se čuti na vseh druženjih tudi njuna podaljšano roko proti Tolminskemu, ker brez teh planinskih rožic ( ali kot se kdaj pohecamo Tminskih cike ) bi bilo marsikdaj naše druženje bolj siromašno.

Vsaka lepa in zabavna beseda od kjerkoli je vedno zelo dobrodošla in koristna.

**Vse lepo in prav:**

**Toda le Ivan je tisti kateri bedi nad vsem tem, zato smo tudi danes tukaj !**

Zakorakali smo v mesec december kateri nakazuje konec leta 2015 in našega zadnjega druženja v tem letu. **IVAN !** Moramo ti priznati, da smo ob tebi zelo srečni, ker nesebično skrbiš, da je vedno vse v najlepšem redu in mi zadovoljni.

Še kadar se odpeljemo samo na kopalni dan ti poskrbiš za kako prijetno presenečenje.

Vedi, da brez tebe nebi spoznali toliko lepot Slovenskih krajev in njihovih znamenitosti.

**Vse to kar ti počneš za nas sprejemamo z veliko hvaležnostjo !**

Zato ti poklanjamo skromno darilo, čeprav si zaslužiš veliko več.

**IVAN še enkrat hvala za vse!**

Tudi Nevenko prosimo naj ne obupa, ker vemo, da za uspešnim moškim je ženska.

Ob prihodu novega leta vama z Nevenko želimo veliko zdravja, dobre volje in nadaljne vztrajnosti.

Podobno želimo tudi vsem, ki se družimo in čim več doprinesemo k prijetnim srečanjem.

IVAN tebi pa še veliko uspehov in vztrajnosti tudi na državni ravni kjer si tudi zelo aktiven. Vse to so želje celotnega društva severne primorske.

So ljudje, ki ti polepšajo dan,  
te iz težkih trenutkov postavijo v lepe,  
ti od svojega odstopijo del, te prijetno presenetijo,  
kadar to najmanj pričakuješ.

So ljudje, ki prevečkrat dajejo in premalo krat jemljejo  
te osrečijo, da so samo srečni.

So ljudje, kjer je beseda – **HVALA** - premalo ! So ljudje, ki so – **LJUDJE** !

Dobro se povrne z dobrim. Naj bodo **ČAS, SREČA** in **ZDRAVJE** vedno na tvoji strani !

**HVALA in SREČNO !**

Deskle 5. 12. 2015